

МЕДИУМ

Ежедневная газета — орган Партии, Завкома, Завадуправления Выксунского завода

№ 197 (344) Воскресенье 27 декабря 1936 года Цена 5 коп.

Иосифу Виссарионовичу Сталину

Родной наш Иосиф Виссарионович! Собрание партийного, комсомольского, советского и профсоюзного актива, стахановцев заводов и колхозов Выксунского района шлет Вам, величайшему вдохновителю и организатору исторических побед социализма, творцу Великой Конституции Великого социалистического государства, пламенной большевистский привет.

Каждое слово новой Конституции, принятой Чрезвычайным VIII съездом Советов СССР, насыщено Вашим мудростью и заботой о людях, и это возмужалет нас на еще более решительную и настойчивую борьбу за новые победы.

Вместе со всеми народами страны, мы готовы и полны твердой решимости выполнять обязанности граждан социалистического государства и, во всяком, упорно преодолевать все трудности.

Пусть зовут наши враги из фашистского лагеря и троцкистско-эвровосковские подонки, что им не удалось и никогда не удастся поколебать силу и мощь нашей Родины. Тут, что попытаться подыть подлую руку на свободу и счастье советского народа, будет стегот с лица земли. Поручить этому — шш Советского Союза и безграничную преданность трудящихся страны делу Ленина — Сталина.

Да здравствует Сталин — великая Конституция!

Да здравствует наш великий и доверчив товарищ Сталин!

Но поручению — ПРЕЗИДИУМ СОБРАНИЯ

Сталинская Конституция — незыблемый закон

(Резолюция по докладу Предобисполкома — делегата VIII Чрезвычайного Съезда Советов Ю. М. КАГАНОВИЧА)

Собрание партийного, советского, комсомольского и профсоюзного актива, лучших стахановцев и ударников предприятий и колхозов и представителей интеллигенции Выксунского района с чувством огромного уважения и признания заслушал доклад делегата VIII съезда Советов СССР — председателя Горьковского областного исполнительного комитета Советов тов. Ю. М. КАГАНОВИЧА о Сталинской Конституции и о работах исторического съезда.

Как в день принятия Сталинской Конституции, так и сейчас сердца трудящихся района и всей страны полны возмущения и великого равенства в братскую маршлов СССР.

Восхищаясь энергией злоба вражеских фашистов и троцкистско-эвровосковского быдлового охотника против СССР, У советского народа есть что защищать и есть кому защищать и есть чем защищать.

Новая Конституция, прочно закрепившая победы социализма в СССР, является незыблемым законом и боится, являемому борьбу за коммунизм. Потому великий долг каждого советского гражданина — знать этот закон, изучать его и неуклонно соблюдать в повседневной работе и жизни.

Сталинская Конституция предостерегает граждан

СССР такие права, каких не знала история, каких не знает люди ни одной другой страны мира. Но от своих граждан наша Родина требует одного — честного выполнения своих обязанностей по отношению к социалистическому обществу. Конституция требует: уважительного отношения к работе, соблюдения трудовой и государственной дисциплины, уважения прав социалистического общества, активной охраны своей социалистической Родины, охраны и укрепления социалистической собственности, являющейся основой советского строя, непримиримости ко всем врагам социализма и насильно капиталистического прошлого.

Собрание призывает трудящихся района — явиться со своей энергией за изучение Конституции и достижение новых, стахановских побед, за успешное разрешение всех хозяйственно-политических задач, в особенности за беспрекословное выполнение работ металлургического завода и образцовую подготовку района к весеннему севу.

Вместе с тем, от имени трудящихся района, образна заявляет решительный протест против попыток налетов фашистов Испании на советские торговые суды и против советское правительство принять твердые меры против бандацких выходов иностранных матежников.

Собрание горячо поддерживает развернувшееся в стране массовое движение за подготовку без отрыва от производства 150 тысяч детей, призывает трудящихся района присоединиться к этому движению и выносит предложение

назидать в Выксине в 1937 году заводом.

Первой обязанностью государственных учреждений, партийных и общественных организаций — довести Сталинскую Конституцию до глубокого сознания каждого гражданина, поднять свою работу на высший ступень, овладеть сталинским стилем, работать так, чтобы каждый гражданин полностью использовал права, предоставляемые Конституцией, и безупречно выполнял свои обязанности перед государством.

Надо помнить, что сейчас более чем когда-либо нетерпимы расхлябанность, бюрократизм, безделье, индифферентное отношение и к людям и к делу, равнодушие, к голому массе, и равнодушие большевистской критики и самокритики.

Поэтому собрание призывает всех работников советских учреждений и общественных организаций — организовать пропаганду Сталинскую Конституцию, организовать ее глубокую пропаганду в массах, перенести методы и планы своей работы в соответствии с требованиями Конституции, обеспечить, прежде всего, повышение производительности, всемерное укрепление связей с массами, еще больше усилить их культуру по-политического роста и трудовой активности.

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует партия Ленина — Сталина!

Да здравствует творец новой Конституции, наш любимый вождь и гениальный учитель, товарищ СТАЛИН.

Собрание любви и преданности нашей родины

Позавчера во Дворце культуры состоялся собрание партийного, советского и общественного актива района.

На собрании присутствовали свыше полторы тысячи человек.

С большой теплотой встретили собравшиеся руководители советской власти нашей области — делегата Чрезвычайного VIII

Всесоюзного Съезда Советов — Юлия Моисеевича КАГАНОВИЧА; собрание с энтузиазмом выслушало яркий доклад тов. КАГАНОВИЧА о Сталинской Конституции и работах исторического съезда.

Заключительные слова докладчика о великом СТАЛИНЕ были награждены бурными аплодисментами.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Положение в Испании

Из Испании сообщают о дальнейших успехах партизанских войск. К северу-западу от Наваси-де-Монте правительство испанских войск продвинулось на 4 километра в направлении на Брунете, но встретил серьезное сопротивление.

24 декабря самолеты истребители вновь бомбардировали Мадрид. Ночью вылетело много бомб.

К северу от Мадрида, в районе Бургоса республиканские части атаковали позиции матежников.

Правительственная авиация бомбардировала в городе Мериде (к востоку от Валадоля) войска, а также ряд пунктов военных

военное значение. Бомбардировки вокзал и казарма в Кордове (на юге Испании) 4 правительственных бомбардировщика в ночь 20-го бомбардировали в Теруэле (с северо-востока Валенсии). В южном районе реки Тахо, правительство испанских войск уничтожило обоз матежников.

24 декабря произошло событие, глубоко вызвавшее интерес и возмущение всю антифашистскую Испанию. Группой неизвестных лиц тяжело ранен член испанской компартии и советник по продовольственным делам в комитете обороны Мадрида Пабло Ягуэ. Ягуэ Ягуэ в опасности.



на СПИММЕ: Доктор Ибарру (Паскаль) является за совершение правительственной войск в окрестностях Мадрида (Испания). Снимок фото. газ. «Народ Стране»

(фото Совфото).

Выполнен годовой план по стали и прокату

25 декабря заводами Наркомтяжпрома порочено выполнено годовой план по стали и прокату. От плана выделено 15 миллионов 905 тысяч тонн при плане 15 миллионов 860 тысяч тонн.

Проката выпущено 12 миллионов 115 тысяч тонн

при плане 12 миллионов 100 тысяч тонн. До конца года сверх плана будет да по 340 тысяч тонн стали и 260 тысяч тонн проката. Прократ против 1935 года по ст. стали 3,9 тр. или 3 миллиона 780 тысяч тонн и по прокату 3,2 тр. или 3 миллиона тонн

Награждение орденами Союза ССР

За энергичную работу орденами Союза ССР награждены и начальствующего состава и за активное участие в культурно-просветительной работе в частях Рабочей Крестьянской Армии ЦИК Союза ССР по ставшая — награды орде-

нами Советского Союза жено командного и начальствующего состава — всего 93 человека.

Ордавом трудового Красного знамени награждено 20 человек, орденом «Знак почести» — 73.

На митинге в цехах завода Фашистским пиратам не уйти от ответственности

Будем строить новые корабли

Рабочие котловбурного цеха на своем митинге обсудили вопрос о пиратском действии фашистских капитанов Лисовая, затопивших советско-торговое судно «Комсомолец».

Выступавшие рабочие цеха Голяков и Дарев выразили возмущение возмущением поведением фашистских капитанов.

В ответ на пиратские действия фашистов, рубо

протягивая в своем решении выписки: «Исчислить 1 процент от месячной зарплат на строительство новых судов, а если потребуются померяться силами с фашистскими капитанами, пойти на защиту своей родины, за которую, которой руководит любимый вождь коммунистический товарищ СТАЛИН, мы всегда готовы».

Член редколлегии «Металлурга» П. КУДЕЛЬКИЙ

Бдительность — закон большевизма

Одни из лучших агентов диктаторского режима инженер ЖУЧКОВ ни формирует рабочих своей смены о том, что испанские митинжеры затопили наше советское судно, «КОМСОМОЛЕЦ».

Волна негодования охватила всех рабочих смены Тов. Шлагов заявил: «нужно просить правительстве отбить охоту наглым советским фашистам, посягающим на наши богатства, на жизнь наших друзей нашей Родины. В ответ на пиратское действие испанских матеожиков, планом первоочередным является

выпуск качественного продукта».

— Мы сейчас обязаны еще больше поминать нашу бдительность, — говорит сварщик Шлагов — Каждая свержа плава выпущенная должна нести печать нашей удар по зверствам фашистам.

— Мы сейчас же готовы поддержать любое мероприятие, которое наше правительство сочтет нужным предпринять против виновников этого «большого комсомола», — так говорится в решении диктаторских тов.

ВАСИН.

В ответ на нзглую выходку зверевших фашистов

Рабочие шпиктарно котловбурного цеха, узнав о подлогах преступлению фашистских пиратов, потопивших советский теплоход «Комсомолец», выражают глубокую ненависть к врагам всего человечества, и врагам нашей социалистической Родины.

«Мы не позволим врагу посягать на нашу свободу, на наши великие завоевания, которые записаны в

заветной Стальной Конституции. На счету каждого из нас построение новых и более мощных теплоходов, которые будут зорко охранять границы нашей Родины» заявили рабочие котловбурного цеха.

На построение новых теплоходов рабочие котловбурного цеха отчислят одну четвертую часть своего заработка.

Школа по изучению Сталинской Конституции

Версеном уголке транспортного отдела состоялось собрание женщин с докладом о правах женщин в Сталинской Конституции выступил пропагандист Богданов.

Тов. Богданов яркими примерами и фактами продемонстрировал свой доклад «о правах» женщин на производстве, безработицу, угнетение, бесчеловечную жизнь при царской России. И о правах женщин на труд, образовании, отдых, социальное обеспечение наравне с мужчинами при советской власти при новой Конституции. Дикая ситуация о больших выгодах

в своем решении работницы записали: мы готовы отдать свою жизнь за нашу социалистическую Родину и большинство женщин, которая под руководством товарища Сталина ведет нас к еще более счастливой и радостной жизни.

Для глубокого изучения доклада товарища Сталина и Сталинской Конституции организована группа, в которой будут заниматься работницы железной дороги.

Члены редколлегии «Голоса железнодорожников»: СМЕРНОВ, АНДРОЗОВ, БАРЕВА

Возмутительное поведение начальника

В момент, когда вся страна на лунку по поводу провознесения человеку великих свобод, гарантии на радость и счастье женщины, даривших ему «мужество» тов. Сталинскому Константину, везло, хотя бы малейшее посягательство на культурное отношение к личности, в социальном отношении — выносятся ПЕСТУДИННИМ В этом даром высказал советской народ великий Сталин, в этом нас обижает великая Сталинская Конституция.

Но вот перед нами случай, который шокирует, вызывает гнев и возмущает всякого честного гражданина на 2 декабря орг. начальник котловбурного цеха Черняк схватил за шюра-

бочего отрубельного пята тов. Грязнова и вытолкнул его из бывшего помещения химической лаборатории, возле которой находится отрядный пункт. Тов. Грязнов слухом физическая сила тов. Грязнова опала от трагического выхода возмутительного поведения начальника, прошептал в присутствии руководителя отрубельного цеха тов. Везелова.

Что это, разве недикость, не зверство? А еще Черняк с итается культурным, интеллигентным человеком?

Старый ответ! Вот что шокирует Черняка.

Мы надеемся, что заводской комитет металлургов не ободет этого факта молчанием.

М. МОЛЬКОВ.

Физкультура и спорт

4:2 в пользу Кулебак

24 декабря на катке спортивного общества «Металлург» состоялось в течение года в рыва и междугородный встреча по хоккею команда Кулебак и 1-я команда спортивного общества «Металлург».

Матч особого интереса представляла 106 командой Кулебак на поле не только голландские Ибра-опровок давались грубиянства с особенностью осторожностей.

Матч закончился со счетом 4—2 в пользу Кулебак. И ближайший время матчей красной командой Кулебак и 1-я команда спортивного общества «Металлург» в этом нужно топить чужие же, об этом должны побеспокоиться советского комитет металлургов вводить три игры команды.

В. Л.

Партерная гимнастика



НА СНИМКЕ: физкультурники — гимнасты, товарищи Тетина, Иван, Корвалов и Чернышова. (Фото Котлова)

ЛЕНЦИЯ О ВОЗРОЖДЕНИИ В МЕТАЛЛУРГИИ

СЕГОДНЯ, 27 декабря в 8 часов, в эфире 1-го канала НРР состоится лекция на тему:

ПОСЛЕДНИЕ ДОСТИЖЕНИЯ МЕТАЛЛУРГИИ

Лекцию читает инженер Пестов, Председатель орг. НРР и Сталинского о-ва. ВХОД БЕСПЛАТНО.

После наших выступлений

«Отремонтируйте веса»

(«Металлурга» № 164)

Факты в статье правдивы. Веса привели в негодность то, что при грузоподъемности веса в три тонны весы в 6 тонн. В настоящее время устанавливаются новые веса с грузоподъемностью в 10 тонн.

Над. па... ШЫГЯКОВ.

«Оградить детей от хулиганов»

(«Металлурга» № 175)

Вопрос о расширении школы № 2 ставился в различных организациях неоднократно. В 1936 году в связи с тем, что в эксплуатацию вступила новая школа, школа № 2 была несколько разгруппирована, в этом были директор школы Рыжов и инспектор школы.

Не обеспеченность школы учебниками и наличие среди отдаленных учеников, факты хулиганства зависят от руководства школы в целом от подделывания овам ГОЦО—ОШЛАЛОВ

КАРТИА

металлургического завода

за 25 декабря

КАРТИ № 1	69,4 проц.
КАРТИ № 2	69,3 проц.
МЕЛКОПРОТЯЖИ	87,8 проц.
ЛЕСТОПРОТЯЖИ	85,9 проц.
ПРОКЛАДКИ	156,4 проц.
ГРУБЫЙ № 1	142,3 проц.
ГРУБЫЙ № 2	91,8 проц.
МАШИН	105,1 проц.

Театр и клуб

«Позолотите победителей» Сегодня, завтра и 29 декабря в 19 часов Дворца культуры пройдет звуковой кинофильм «Позолотите победителей».

Начало сеансов в 6, 8 и 10 часов

И сведению подписчиков

Принимается подписка на ежедневную газету «Металлург» на 1937 год.

В газете будет улучшено международная и внутризаводская информация, редакция теснее как и литературная страница. Больше будет в газете помещено фото снимков, карикатур.

Подписка принимается в редакции «Металлурга» у профкома и культурно-просветительского отдела завода в цехах. Редакция «МЕТАЛЛУРГ».

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Област. № 222 Т. г. тм. «В.Р.»